

МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!
В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРОШЛИ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ КО ДНЮ ПОБЕДЫ



В череде праздничных патриотических мероприятий, 7 мая, в преддверии празднования 79-летия Дня Победы в Доме детского творчества состоялся праздничный концерт.

В Доме детского творчества с трепетом относятся к подготовке и проведению патриотических мероприятий. Тщательно подготовленный сценарий, затрагивает души даже самых стойких зрителей, актеры и их игра настолько выразительны, что зритель в зале будто бы проживает сюжет вместе с ними, испытывая самые сильные эмоции. Так было и в этот раз.

Мероприятие прошло в целях патриотического воспитания детей, формирования чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу для будущих поколений. Все выступления ребят были проникновенными, эмоциональными, не оставили равнодушными никого.

Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно поздравляем всех со светлым днем памяти, Днем Победы! Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем живущим на Земле!

Алина Мельникова
 Фото из архива ДДТ

ПОБЕДА ПОВСЮДУ!
В МУЧКАПСКОМ ВСЕ ОКНА УКРАСИЛИ СИМВОЛЫ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



В канун праздника Дня Победы волонтеры Дома детского творчества присоединились к Всероссийской акции "Окна Победы".

Это одна из главных памятных акций в честь праздника Великой Победы! По всей стране и за рубежом люди украшают свои окна к 9 мая, чтобы почтить память героев Великой Отечественной войны и одновременно создать особую атмосферу как дома, так и на родных улицах и общественных пространствах.

Удивительное и красивое мероприятие, которое сближает людей в великий для нас день. Искренние, творческие

"Окна Победы" объединят всю страну. Тем самым мы выражаем благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо.

В продолжение череды памятных событий в Доме детского творчества была организована выставка тематических работ ребят из объединения «Волшебная кисть». Детские рисунки о войне – это продолжение памяти о наших дедах, это благодарность за нашу жизнь. Юные художники Дома детского творчества отразили в рисунках свое отношение к исто-



рическим событиям военных лет, к празднику Победы. Работы ребят демонстрируют глубокое уважение к людям, побе-



дившим в войне 1941-1945 годов.

Самые юные обучающиеся Дома детского творчества — дети из мини-школы «Золотой ключик» возложили цветы у мемориала «Бессмертный полк» и памятника Неизвестному солдату в сквере Победы.

Возложение цветов — давняя традиция. Она символизирует дань уважения, благодарности людям, подарившим нам мир.

Подготовила Алина Щукина
 Фото из архива ДДТ

ВОЛОНТЕРЫ В ДЕЛЕ



8 мая волонтеры отряда «Галактика» организовали субботник на могиле ветерана ВОВ.

Незадолго до празднования Дня Победы в Дом детского творчества обратилась дочь участника Великой Отечественной Войны с просьбой об уборке на месте его захоронения. Родственников проживающих на территории Мучкапского МО у него не осталось, по этой причине уже несколько лет могила зарастает травой и кустарником.

Наши добровольцы с удовольствием откликнулись на ее просьбу, очистили могилу от кустарника и сорняка, занесли песок. Делая доброе дело, каждый из нас обогащает себя духовно! Быть волонтером просто!

Соб. инф.
Фото из архива ДДТ

ИХ ИМЕНА ИСТОРИЯ ХРАНИТ

В Тамбовской области в восьмой раз проходит уникальный проект - олимпиада обучающихся в системе дополнительного образования детей.

Олимпиада «Их имена история хранит» в этом году посвящена 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. В этом году Дом детского творчества в олимпиаде представляла Боловина Полина (руководитель - Любавина Мария Юрьевна). Полина принимала участие в номинации «Изобразительное искусство».

Участница прошла тестирование, вышла в финальный этап региональной олимпиады, где нужно было сделать рисунок акварелью по теме: «Что за прелесть, эти сказки А.С. Пушкина», представить видеозапись выполнения работы.

Олимпиада проходит в рамках проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образования» и направлена на создание творческой среды для развития способностей обучающихся.

Арсений Ковалёв
Фото из архива ДДТ

ДЕНЬ ДЕТСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РОССИИ

Когда-то главный праздник советских школьников, сегодня 19 мая - День детских общественных организаций России.

Пионерская организация перестала существовать в 1990 году. Исчез из календаря и День пионерии, но дату не забыли. 19 мая по всей стране отмечают День детских общественных объединений и организаций, когда чествуют детей и подростков, которые являются членами основанного в 2022 году Российского движения детей и молодежи (РДДМ) «Движение первых». Этот праздник юности, патриотизма и любви к Родине объединяет людей самых разных поколений.

17 мая 2024 года в Доме детско-



го творчества состоялся праздничный концерт, посвященный этому знаменательному дню. Ребята познакомились с историей детских общественных организаций, узнали, что таких организаций существует большое количество, и многие из них объединились в Российское движение детей и молодежи «Движение Первых». Ведь быть членом Движения первых - это значит во всем и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям. Мы - новое России поколение!

Алина Щукина
Фото из архива ДДТ

А У НАС ВЫПУСКНОЙ!

В мини-школе «Золотой ключик» состоялся выпускной утренник. К этому дню ребята и их родители тщательно готовились. Дошколята-выпускники удивляли гостей задорными танцами, веселыми песнями, стихами. Дети показали весь арсенал умений, знаний и опыта, полученный за год обучения. Несомненно, что все это им обязательно пригодится в школьной жизни.

От всего сердца желаем ребятам найти в школе добрых и верных друзей, хорошо учиться и развивать свои творческие способности!

Соб. инф.



Фото из архива ДДТ

И ПОМНИТЬ БУДЕМ ВЕЧНО ГЕРОВ СЛАВНЫХ ИМЕНА И ПОДВИГИ!



В рамках празднования священного для нашей страны праздника – Дня Победы, в Доме детского творчества прошла выставка творческих работ детей в рамках муниципального этапа регионального смотря-конкурса изделий декоративно-прикладного творчества «Православная культура Тамбовского края».

А ранее, Дом детского творчества стал площадкой для проведения международного исторического диктанта на тему событий Великой Отечественной войны. Всем участникам Диктанта Победы было предложено выполнить 25 заданий за 45 минут. Результаты участия в Диктанте можно будет узнать каждому участнику по своему идентификационному номеру на официальном сайте "диктантпобеды.рф".

Патриотические мероприятия, которые ежегодно проходят в нашем округе в преддверии Дня Победы, призваны сохранить память о подвигах героев Великой Отечественной войны, чтобы память о них жила в наших сердцах вечно!

Соб. инф.
Фото из архива ДДТ